

Издање суботом

Цијени

За ЦРНУ ГОРУ и АУСТРО УГАРСКУ на годињу 1 ф. 10 ц. на четри годиње 1 ф. 40 новачка.

ГЛАС ЦРНОГОРЦА

ЛИСТ ЗА ПОЛИТИКУ И КЊИЖЕВНОСТ.

Протрзао га је у лавовски похиту...

Уредник овде се не протрета...

Четири, 29 априла.

У недељу ја отпутовао у Подгорицу г. Војводе Плавеница...

ПОЛИТИЧКИ ПРЕГЛЕД.

ЦЕТИЊЕ, 29 априла.

Сва наша политичког свијета обраћена је на борбу, коју води Крисанјев министарство...

вишкој слави, али ја желим славу побједа. Радино дјело сложено да се спремимо на побједу...

Заступник Баронај у другој сједници, кад је био на протресу буџет министарства...

Министар спољашњих послова барон Вилијам браино је спољашњу политику Италије...

У истој расправи говорио је и г. Крисан. Браино је одржио своју политику, али се није ни он дотакао Француској.

гласе, у смислу мирног ратништва пародности. Увидимо је политичку и војничку животну снагу Аустрије...

При овршетку расправа г. Крисан, узвишеног значаја или последњег 40 година!

Ове недеље отпочела је у Клају и Ердељу извесна расправа противу 25 румунски првака...

Томе поводом главни народни одбор румунски упутио је италијанским званичним посланику...

Једном још не спомену еленију Мађара. Министрујемо процес, што почиње 7 маја...

Ова је посланица врло карактеристична. Док кори италијанску штампу и новине...

ПРЕГЛЕД ЛИСТОВА.

Петроградско Н. Вротија доноси овај допис из Цариграда турској флоти: Ако треба много артиљерије...

ЛИСТАК „ГЛАСА ЦРНОГОРЦА.“

ЊЕШТО О ВАЛИДНОЈЕ.

Протавиште Valdinovo кохато је највећи јадрански бродовод са овог дјелог Балкана у пријелу Југа и другог часносног времена у море...

једна морари сваког часа вађају се по латарак, до радијаку уз своје песале прилазе часме. По овршетку рада...

Дотапа се, да овај весола морари, уз своје свирле и агро, по невад хладу пута више извиди глудонима горштину...

иновои сиромно гонзана путава на Југа и северу. Нећ бјеше тама и тада и ако бјеше на двору вјетра од Југа...

Воћ су осам сати Јутра и дуста је ирвичи. Напуна се понава црпа туга облачина у Југ, која се са помади рече...

Два новећа брода у данима, који дође држави црпац и северу, сад на једном спаунаше ова висока једра и оврнуше се у Југу, наворно да виничу...

кохилом на дјелову бову. „Коријера“ и „Адрети Азија“, тако исто приградлаку се што јаче одржа своје противнику...

Набјелједа море од црпе и бјесних вавана, који једна другу отадију и сини дима се разливачу у бријег морени...





